

Канал Disney

Канал Disney информация

Виолетта

После оглушительного успеха мирового турне группа возвращается в Буэнос-Айрес, чтобы завершить обучение в «Студии 21». Виолетта продолжает встречаться с Леоном, в то время как Людмила не оставляет попыток занять ее место в группе. Козни соперницы отходят на второй план, когда Герман влюбляется в женщину по имени Присцилла, и жизнь Вилу полностью меняется... В третьем сезоне суперпопулярного сериала героев ждут новые испытания и неожиданные повороты событий, взлёты и падения, исполнения желаний и судьбоносные встречи.





Собака точка ком

Однажды дворняга по кличке Стэн оказывается в доме, где растут сводные брат и сестра Тайлер и Эвери, то и дело враждующие друг с другом. С появлением питомца между подростками налаживается взаимопонимание. Ведь теперь они должны хранить секрет: Стэн владеет человеческой речью! Однако, даже они ещё не догадываются, что Стэн не только умеет говорить, но и ведёт онлайн-дневник остроумных

Любимые герои возвращаются! В новом современном мультсериале "7 гномов" зрителей ждет встреча со знаменитой компанией друзей. Умник, Простачок, Скромник, Ворчун, Чихун, Соня и Весельчак знакомы миллионам людей во всем мире по непревзойденному шедевр анимации Disney "Белоснежка и Семь гномов"! В центре сюжета нового анимационного проекта - приключения друзей в волшебном королевстве, спокойствие которого постоянно хотят нарушить местные злодеи. Гномики никогда не падают духом, ведь главное средство против всех бед - сила настоящей дружбы!





София Прекрасная

Во втором сезоне сказочного мультсериала юные телезрители вновь встретятся с очаровательной маленькой принцессой Софией, близнецами Эмбер и Джеймсом, придворным магом Седриком, кроликом Клевером и другими замечательными жителями страны Волшебния. С помощью своих друзей юной принцессе придется преодолеть множество препятствий, ведь злые феи и колдуны вновь попытаются похитить магический Амулет Авалора, подаренный Софии ее отцом. В каждом эпизоде малышей ждут новые невероятные приключения и по-настоящему сказочные события.



Джейк и пираты Нетландии

Встречайте Джейка, Иззи и Кабби в третьем сезоне увлекательного мультсериала «Джейк и пираты Нетландии»! Любимых героев ждут новые невероятные приключения в волшебной стране, где живут русалки, феи и другие удивительные существа. Джейку и его команде вновь предстоит столкнуться с проделками хитроумного Капитана Крюка и его приспешников, а также каверзами новых злодеев – роботов, мумий и призраков из прошлого.



С приветом по планетам

В центре сюжета увлекательного мультсериала - космические приключения весельчака по имени Тут-и-Там и его верной подружки Сильвии. Перескакивая с планеты на планету, забавная парочка спешит всем на помощь, всячески подбадривая окружающих.



Остин и Элли

Он – настоящий сорвиголова, который не признаёт авторитеты и любит быть в центре внимания. Она – застенчивая тихоня, впадающая в панику от одного слова «сцена». Но вместе они отличная команда, ведь Остин великолепно поёт, а Элли придумывает незабываемые мелодии. После того, как их дебютная песня становится хитом в сети, пара объединяет усилия, чтобы завоевать мировой музыкальный Олимп. Теперь на пути к заветной цели Остина, Элли и их друзей ждёт немало забавных и захватывающих приключений.

